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Ваш надійний помічник

 

Менеджер з продажу в digital-агентство (Google Ads)
 

Одеса,  14
лютого
 

Компанія: Recklama  (https://jobs.ua/company/id/1639521) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Реклама, маркетинг, PR

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Привіт!

Ми діджитал-агенція Recklama. Налаштовуємо рекламу в Google, Facebook, Instagram та створюємо сайти. Шукаємо того,
хто буде продавати наші послуги українським бізнесменам.

Ми ідеально тобі підходимо, якщо в тебе немає аналогічного досвіду і ти бажаєш з 0 опанувати інтернет-професію
та почати заробляти сидячи за комп’ютером.

У нас працюють колишні офіціанти, «офісники», ріелтори, продавці електроніки, спідньої білизни та навіть пива ? Наразі
вони затребувані менеджери з продажу, аккаунт-менеджери, проєктні менеджери, контекстологи, таргетологи та інтернет-
маркетологи з лайтовим графіком та класною зпшкою.

Навчимо тебе з 0 та будемо сприяти твоєму професійному зростанню протягом всього періоду співпраці.

Перший час ти будеш навчатись під нашим пильним, але ніжним наглядом у комфортному офісі в центрі Аркадії. Далі
можливий комбінований графік: переважно в офісі, за необхідністю віддалено.

Ти отримаєш:

Конкурентоспроможну заробітну плату без стелі, яка залежить тільки від тебе. Висока зарплатня — 2000$, середня
— 500$.
Безкоштовне навчання актуальній IT-професії.
Гнучкий робочий графік: офіс працює ПН-ПТ з 10:00 до 18:00, але є можливість адаптувати його під тебе. В цей час
включена година на перекус.
Адекватне керівництво, яке націлене на допомогу, твоє професійне зростання та взаємоповагу.
Комфортний офіс з терасою та генератором в Аркадії.
Різноманітні корпоративні туси: від аквапарку до шашликів, від гірськолижного курорту до пейнтболу.
Цікаве та різноманітне оточення: твої майбутні колеги ходять на квізи, грають в теніс, качають біцуху, катають в
дотку, дивляться кіно, серіальчики та аніме.

Ти нам 100% підходиш, якщо:

1. Ти той, хто може спонукати своїх друзів піти в кіно на фільм, який цікавий тільки тобі;
2. Ти можеш відрізнити презентацію PowerPoint від документу Word;
3. Ти налаштований заробляти на отриманих під час навчання знаннях та навичках, а не на просиджуванні штанів.

По першим 2ом пунктам за необхідності підтягнемо ?

Пиши нашій HR Насті в телеграм t.me/AnastasiaReck або одразу телефонуй за номером у вакансії.

Ми чекаємо саме на тебе ?
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Контактна інформація
 

Телефон: +38 (097) 007-99-22
 
 

Контактна
особа:

АнастасіяШличок
 

Сайт: https://recklama.com/
 

Адреса: Одеса, Генуезька 24б
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